

Поправка

В выпуске газеты «Иркутск официальный» №28 (1088) от 05.07.2024 года допущена неточность. В Постановлении администрации города Иркутска от 01.07.2024 №031-06-436/24 «О внесении изменений в отдельные муниципальные правовые акты города Иркутска» на странице 17 абзац 5 следует читать так:

«5) дополнить пунктом 53 (6) следующего содержания»

53(6). Муниципальная услуга не предоставляется в упреждающем (преактивном) режиме, предусмотренном статьей 7.3 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»

пункт 4 читать так:

«Подпункт 2 пункта 1 настоящего Постановления вступает в силу с 1 сентября 2024 года.»